
 
 
 
 
 
 

 

本会議代表質問に立つ 
 
 皆様こんにちは。現在文京区では、文京区議会第３回定例会が開催されております。今定例会の会期は、９月９日から  

１０月１７日の３９日間となっております。特に、震災関連を含む今年度の最終補正予算や平成２２年度の普通会計決算が

集中審査されるなど、重要案件も数多く上程されております。また、私が委員長を務める建設員会では、絶対高さ制限を定

める高度地区の指定や公園再整備基本計画、また耐震改修事業の拡充などが議題になっております。この夏に頂戴しました、

様々な区民相談や地域の課題など、本議会に少しでも反映できるようしっかり取組んで参る所存です。 
 さて、国政においては、新たに野田内閣が発足致しました。様々な苦評は私も理解するところですが、今回の内閣は総理

を含め１８人の閣僚中、自民党経験者が３名、４０代の閣僚が６名と、私は率直に古い体制に漸く終止符が打たれ、真の新

しい政治が始まるのではと、大きな期待を寄せているところです。野田内閣は、過去の苦い経験と教訓を十分踏まえ、地道

ながらも着実に政治を前進させて欲しいと切に願うものです。私も、民主党東京都連区市町村議員団の副幹事長として、  

地域から全力で支えて参る所存です。 
 今回の区政レポートは、今期初めての代表質問をさせて頂いた中から、何点かピックアップをしてご報告をさせて頂いて

おります。その他の項目については、区議会のホームページに記載されておりますが、インターネットによる動画配信も行

っております。また、１１月１０日号の区議会だよりにも記載されますので、宜しくお願い致します。 

民間業務委託の推進 指定管理者制度の活用で、区の事業を可能な限り民間企業へ！ 

                            ＜質問＞第３次行革の総括と第４次行革に向けた課題は？ 

                            ＜答弁＞第３次行革計画は、区民サービスの向上と行財政の効率化を目的としたも

ので、これまでシビックセンター低層階施設の有効活用、地域活動センターをはじめ

とした地域活動拠点の整備、給食の調理業務委託、公設民営化保育園、そして地域

交流館、児童館、図書館、スポーツ施設などの指定管理者制度の導入により、職員

の定数が大幅に削減されました。第４次行革計画では、より質の高い効率的な行政

体制を構築するとともに、公有地及び区有施設の有効活用、組織改正、新たな行政

評価方式の導入など、様々な課題について検討を進めて参ります。 

                            ＜意見＞私も積極的に、民間業務委託や指定管理者導入による行革を進めて参りま

したが、今後も、可能な限り区の業務を民間企業に振り向けて参ります！ 

  

区内業者に有利な入札制度の導入 総合評価落札方式の完全実施へ！ 

 
＜答弁＞総合評価落札方式については、品質の確保を目的とした国の導入趣旨を踏まえた上で、区内業者の実績や貢献を鑑

み、地域精通度や地域貢献度などの観点を評価内容に盛り込み、一定の差別化を図って参ります。 

＜意見＞最低入札価格の失格基準や区内業者の定義など、更なる制度の改善を進めて参ります！ 

 

保育園の積極的な誘致 本駒込・千駄木地域の早期整備を！ 

 

＜答弁＞ご指摘のように、待機児童数の分析では、本駒込・千駄木地域で保育需要に比べ、整備が不十分であると認識しており

ます。区内で保育事業の開設を希望する事業者に対し、これらの地域での開設検討を依頼するほか、保育所として活用可能な

土地や建物を保有している方の募集を昨年から行っております。今後も、鋭意取組んで参ります。 

＜意見＞民間事業者の参入を待つだけでなく、区が国や都の有休地にも積極的に働きかけるよう要望します！また、耐震改修

が必要な残り４園に対しても、計画通り４年で実行されるよう要望します！ 

文京区議会議員 区政レポート９月号 
 



 



夏の主な地域活動（７月～９月） 

 
ラジオ体操（１０会場２０日間）    山形花笠まつり           少年野球合宿 

●1965 年 12 月 13 日文京区本駒込にて出生 ●血液型：AB 型 ●星座：射手座 ●大和郷（やまとむら）幼稚園卒 

●文京区立昭和小学校卒（少年軟式野球チーム駒込チャイルド所属） 

●文京区立第九中学校（バスケットボール部所属）●玉川学園高等部卒（ゴルフ部所属）  

●玉川大学文学部英米文学科卒（体育会ゴルフ部所属）●元防衛庁長官（故）衆議院議員中西啓介秘書 

●サラリーマンを経て、平成 11 年の文京区議会議員選挙に初当選、現在 4 期目 

議会と政務の主な役職 

議会：○建設委員会委員長 ○議会運営委員会委員 ○地域振興・まちづくり調査特別委員会委員 

政務：○文京区議会区民クラブ副幹事長 ○民主党東京都連区市町村議員団副幹事長 

その他（主な所属団体） 

■文京区青少年対策駒込地区委員会 ■駒込交通安全協会 ■文京区自衛隊協力会■文京区を明るくする社会の会 

■文京区家庭倫理の会子育て委員長 ■文京花笠愛好会顧問 ■駒込宮元睦会 ■駒込富士前町睦会 

■大和郷幼稚園同窓会世話人 ■玉川大学体育会ゴルフ部 OB 会幹事長 ■球友会副会長 ■昭和小学校同窓会幹事 

■少年軟式野球「駒込チャイルド・オール駒込」会長 ■東京 UI ゼンセン同盟政策懇話会副代表 ■東京民社協会常務理事 

   

プロフィール 

ご意見・ご要望をお聞かせ下さい 
 

 

 

山本かずひと事務所 FAX 5977-3001 
 

麻薬撲滅運動（東京ドーム）  子ども自転車教室     駒込天祖神社祭礼 


